



# Dohoda o prioritách

## projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání III v SO ORP Vyškov (CZ.02.3.68/0.0/0.0/20\_082/0020415)

V návaznosti na již vytvořený Strategický rámec MAP do roku 2023 v MAP II bylo nutné v novém období revidovat a aktualizovat již stanovené priority, jejich cíle, navrhovaná řešení a aktivity a současně stanovit priority pro období do roku 2025. V pracovních skupinách proběhla podrobná analýza potřeb území, aktualizace SWOT 3 analýzy, VIZE, návrhů priorit a cílů vzdělávání v území MAP. V každé pracovní skupině byla vedena diskuze do hloubky problému, tzn. že předmětem nebyla jen identifikace problémů, ale především došlo k identifikaci pravých příčin stávajícího stavu. Klíčovým bodem celého tohoto postupu byla aktualizace návrhu priorit a cílů a propojení s aktivitami v Strategickém rámci MAP a následně s konkrétními aktivitami v Akčním plánu pro období 2018–2023 a v Akčních plánech pro roky 2024 a 2025. Výstupem je tedy revize analýzy stavu a potřeb aktérů ve vzdělávání v území a revize SWOT-3 analýzy pro klíčová témata. Data byla aktualizována nejen z pracovních skupin, ale i z výstupů z Kulatých stolů pro základní i mateřské školy a zřizovatele. Klíčové informace byly také získány prostřednictvím osobních rozhovorů s vedením škol, ale také s pedagogy a účastníky na jednotlivých aktivitách projektu. Na struktuře priorit a cílů MAP se shodli všichni zapajení aktéři ve vzdělávání.

Struktura priorit a cílů MAP pro SO ORP Vyškov do roku 2025:

<b>Priorita 1</b>	<b>Zabezpečení kvalitního vzdělávání všem dětem a žákům</b> <i>Problém: Velké rozdíly v kvalitě vzdělávání mezi školami</i>
Cíl 1.1	Podpora zajišťování kvality a efektivity předškolního, základního, neformálního a zájmového vzdělávání ve všech směrech a pro všechny děti a žáky bez rozdílů
Cíl 1.2	Další vzdělávání pedagogických pracovníků vedoucí ke zvýšení kvality výuky a motivace žáků
Cíl 1.3	Podpora podnikavosti a polytechnické výchovy, včetně EVVO, v mateřských a základních školách, v zájmovém a neformálním vzdělávání
Cíl 1.4	Podpora spolupráce externích odborníků zejména speciálních pedagogů, psychologů a pedagogů škol pro zvyšování kvality vzdělávání a efektivního fungování ŠPP
Cíl 1.5	Podpora řídicích pracovníků a vedení škol vedoucí k profesnímu rozvoji v oblasti řízení lidských zdrojů
Cíl 1.6	Podpora řídicích pracovníků a vedení škol k diskusi v oblasti proměny obsahu, způsobu a hodnocení vzdělávání
<b>Priorita 2</b>	<b>Rozvoj infrastruktury a zázemí pro vzdělávání</b> <i>Problém: Nevyhovující stav budov škol a vybavení pro výuku</i>



Cíl 2.1	Budování, rekonstrukce a vybavení prostor škol, školských zařízení, zařízení zájmového a neformálního vzdělávání
Cíl 2.2	Zlepšení ostatního zázemí a vybavení škol
Cíl 2.3	Pořízení vybavení pro rozvoj polytechnického vzdělávání
Cíl 2.4	Rekonstrukce a snižování energetické náročnosti školních budov
Cíl 2.5	Zlepšení podmínek pro sportovní aktivity
Cíl 2.6	Zlepšení bezbariérovosti škol
Priorita 3	<b>Fungující systém form., neformálního a zájmového vzdělávání</b> <i>Problém: Absence spolupráce při výchově a vzdělávání dětí</i>
Cíl 3.1	Propojení formálního, neformálního a zájmového vzdělávání
Cíl 3.2	Síťování, partnerství a otevřená komunikace všech aktérů ve vzdělávání

Schválil Řídící výbor, dne 21.3.2023

Ve Vyškově 21.3.2023

  
Mgr. Katarína Krahulová, Ph.D.  
předsedkyně ŘV